

Exhibit 33

1 ERRATA SHEET – ARI KELMAN, PH.D.

2 IN RE: Camp Lejeune Water Litigation

3 RETURN BY: April 14, 2025

4

5 PAGE LINE CORRECTION AND REASON

6

7 58 20 “prescriptions” should be “proscriptions”

8 63 22 “Works” should be “Writers”

9 64 4 “or” should be “and”

10 90 20 “footnotes” should be “footnote” and “indicate” should be “indicates”

12 128 3 there should be a comma after “sources” and before “of”

13 156 11 “informations” should be “information”

5/6/25 

(DATE)

(SIGNATURE)